

A Magyar Női Érdekvégyesítő Szövetség és a Nőkért.hu közösen tiltakozik a Hír24 szexista nőábrázolása miatt, a tegnapi napon megjelent, „Kulturálisan nem túlórázom” – plázacacákat érettségiztettünk című videója kapcsán.

A videó célját tekintve valószínűleg az átlagos bevásárlóközpont közönségének tudását akarta feltérképezni a 2015-ös érettségi kapcsán, ugyanakkor a férfi riporter viselkedéséből nyílt szexizmus; a videó vágásából és szerkesztéséből nemi és osztályalapú megkülönböztetés sugárzik. A videó narrációja hangsúlyozta, hogy „három extra könnyű” kérdést választottak ki az idei érettségi tételsorból, melyen keresztül egyértelművé teszik, hogy milyen tudás birtoklása tekinthető alapvetőnek a társadalom számára. Mindazok, akik nem rendelkeznek ezzel a tudással, az ő pozíciójukból tekintve butának titulálhatóak és nyilvánosan meg lehet őket alázni.

A videó nyitánya személyeskedéssel indul, mely a tudásra való rákérdezés helyett az interjúalany kinézetére és testrészei „eredetiségének” taglalásával indít. Ráadásul egy olyan kérdés is elhangzik, amely szexuális közeledésre utal, mindezt meglehetősen egyoldalú, tárgyiasító módon. Kiegyensúlyozott médiaábrázolásról nemi tekintetben egyáltalán nem beszélhetünk, hiszen a riporter férfi, egy férfit kivéve kizárólag nőket próbált meginterjúvolni. Sőt, figyelmen kívül hagyta és megsértette a járókelők személyes terét azzal, hogy belegyezés nélkül vett videóra olyan embereket, akik egyértelműen kifejezték, hogy nem áll szándékukban nyilatkozni. Ez a viselkedés szerintünk több esetben a zaklatás határmezsgyéjén mozgott.

Felszólítjuk a Hír24 szerkesztőségét, hogy videójukat távolítsák el a hírportáljukról, kérjenek bocsánatot direkt szexista tartalmak létrehozása és terjesztése miatt! Továbbá szükségét látjuk annak, hogy megfelelő szakemberek és civil szervezetek bevonásával nyújtsanak képzést az alkalmazottak számára mind a nemileg kiegyensúlyozott médiaábrázolás, mind a nemek közötti egyenlőség témájában.

Magyar Női Érdekvégyesítő Szövetség

Nőkért.hu

2015. május 8., Budapest